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 

   ، مزيد من التحليل تحليل الكسور،  كسور الوحدة      : الدروس

    الكسر : هو عدد يعبر عن جزء من الواحد الصحيح ، أو جزء من مجموعة

 مثال   
2

3
 المقام ) عدد الأجزاء كلها ( 3البسط ) عدد الأجزاء الملونة ( والعدد  2يسمى العدد      

   

 1ومقامه أي عدد صحيح أكبر من أو يساوى  1كسر الوحدة: هو كسر بسطه 

أمثلة :       
1

2
         ،

1

3
          ،

1

4
         ،

1

5
      ،

1

6
         ،

1

7
          ،

1

8
         ،

1

9
       ،

1

10
     

 ربع         خمس    سدس    سبع       ثمن       تسع      عشر        ثلث       نصف   
    المقام [   >الكسور الاعتيادية ) الحقيقية ( : هي كسور بسطها أصغر من مقامها       ]   الكسر 

 كيفية قراءة الكسور الاعتيادية 

( سبق التعرف عليها        1كسور الوحدة ) الكسور التي بسطها أولا 
1

2
نصف ،       

1

3
ثلث ،          

1

4
 ربع      وهكذا         

) كسور مثنى ( أمثلة :      2كسور بسطها  ثانيا 
2

3
ثلثان ،          

2

4
ربعان  ،         

2

5
 وهكذا     خمسان    

) كسور جمع ( :  يقرأ العدد في البسط كما هو أما المقام يقرأ الجمع ) ربع أرباع ،  2كسور بسطها أكبر من  ثالثا 
 خمس أخماس وهكذا ( 

أمثلة :       
3

4
ثلاثة أرباع ،        

4

5
أربعة أخماس ،          

5

7
خمسة أسباع  ،         

7

9
 سبعة أتساع وهكذا     

 
  

تدريب

    

  











 

الریاضیات سلسلة الأوائل في 

01279572254
إعداد : أ / عادل جبره
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 

 يقصد به تجميع الكسور معًا لتكوين كسر اعتيادى جديد أو واحد صحيح  تكوين الكسور 

 غالبا نستخدم كسور الوحدة لتكوين كسور جديدة كما بالمثال 

  
1

3
  + 

1

3
 + 1

3
  = 

3

3
أي أن عدد كسور الوحدة التي تكون    1=  

3

3
 ( 3) كم ثلثا في الواحد الصحيح الإجابة    3=  

 عدد كسور الوحدة التي تكون
5

7
 .............. =  

 عدد كسور الوحدة التي تكون
7

9
.............. =  

  الاعتيادي إلى أجزاء أصغرتحليل الكسور : هو تقسيم الواحد الصحيح  أو الكسر 
 يوجد طريقتين لتحليل الكسور     لاحظ ما يلى 

   حلل الكسر
𝟑

𝟒
 

 التحليل لأى كسور اعتيادية التحليل إلى كسور الوحدة

𝟏

𝟒
     +

𝟏

𝟒
     +

𝟏

𝟒
 

1

4
      +

2

4
 

   اكتب معادلة لتحليل الكسور التالية باستخدام كسور الوحدة 

   ) أ (
5

6
) ب (              

4

7
     
 

 لاحظ في هذا التدريب أنه طلب التحليل إلى كسور وحدة فتكون الإجابة كما يلى 
4

7
    = 

1

7
  +   

1

7
  + 

1

7
   + 

1

7
                                                                      

5

6
    = 

1

6
   +  

1

6
 +  

1

6
 +  

1

6
 +  

1

6
 

       حلل الكسر 
5

6
 بطرق مختلفة  

 
 فتكون الإجابة كما يلى بأكثر من طريقة لاحظ في هذا التدريب أنه طلب التحليل إلى 

 

             
2

6
        + 

3

6
                                                          

1

6
        + 

1

6
        + 

1

6
        + 

1

6
  +

1

6
 

                                        
1

6
        + 

4

6
                                                          

1

6
        + 

2

6
        + 

2

6
 

 وعدم تغيير المقام 5أو بأي طريقة أخرى بشرط أن يكون مجموع البسوط 

 

 

   
5

6
 

لاحظ أن إجابة سؤال عدد كسور 

 الوحدة دائما ما يكون البسط

الریاضیات سلسلة الأوائل في 

01279572254
إعداد : أ / عادل جبره
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